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      نام ونام خانوادگي :
  

 کلاس:               شماره دانش آموزی:      

 
 
 
 

                                            
 دبيرستان

 سما

محل ثبت نمره به عدد: 
  وحروف :

 

                       2 كفيزينام درس :              دوم امتحانات پاياني نوبت :  
                                                                                 دقيقه990مدت امتحان :                  3/19/:    تحان تايخ ام

 سؤال61  تعداد سئوالات :                تجربيوم دپايه تحصيلي :

 نيكوكاردبير :نام ونام خانوادگي

 
 :امضاء

  ر:نمره تجدید نظ 

ي  رد  بارم استفاده نمائيد.جلوي سؤالات دانش آموزعزيز با توكل به خدا و با دقت لازم براي پاسخگويي از ف
 جاهای خالی را با عبارت درست کامل کنید            1 .9

  نرده اي( –)برداري کمیتی که فقط دارای اندازه میباشد کمیت ..........می نامند*

 –مي كند.)اندازه نرب كنیم .............آن تغییر ض مثبت اگر يك بردار را در عدد

 جهت (

برداري كه نقطه شروع حركت را به نقطه پاياني حركت متصل مي كند بردار .......... مي 

 جابجايي( –باشد.)مكان 

 لختي( –.........از تاثیر دو جسم بر هم ناشي مي شود.)نیرو 

)انرژي باشد رات...........جسم میکار برايند نیروهای وارد بر جسم  برابر  تغیی

 انرژي مكانیكي( –جنبشي 

 –.)چسبندگي سطحي گويند نیروی جاذبه بین مولکولهای دو ماده مختلف را.........می

   چسبندگي(

     افزايش( –افزايش فشار نقطه جوش را ...............مي دهد.)كاهش 

2 

 همرفتي( – سريعترين روش انتقال گرما روش .....است.)تابشي 

 

 

 الف( اندازه برايند بردارهاي داده شده را بدست آوريد؟  .2
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 01متر سرعتش به  011اتومبیلی از حال سکون شروع به حرکت میکند وبعد از  طی مسافت  3 .3

 متر بر ثانیه میرسد :

 

 الف(شتاب حرکت 

 

 

                                                                            ب(مدت زمانی که اين حرکت طول میکشد                           
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 قانون گرانش نیوتن را تعريف كرده فرمول آن را بنويسید؟  .4

 

 

55/ 

 در شكل مقابل اصطكاك بین سطوح ناچیز است مطلوب است تعیین: 4 .5

 

 الف(شتاب حركت وزنه ها 

 

 

 اب(نیروي كشش نخ بین وزنه ه
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 كار را تعريف كنید آيا كمیت برداري است يا نرده اي؟  .6

 

 

55/ 

 مفاهیم مقابل را تعريف كنید؟  6 .5

 

 انرژي پتانسیل گرانشي :
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a=08 b=08 

c=08 

 

F=40N 

M2=6kg M1=4kg 



2 

 

 انرژي مكانیكي:

 

 توان متوسط:

  

ژول انرژی به دلیل اصطکاک تلف  01رها کنیم و   Aدر شکل مقابل اگر جسم را از نقطه  7 .8

 شود

 کیلوگرم است0لحظه رسیدن به زمین بدست آوريدجرم جسم سرعت آن را در 
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 9 بلورين را تعريف كرده چگونه تشكیل مي شوند يك مثال بزنید؟جامدات   .1

90. 8      

                                                                                                                                                     
1000kg/m

3
  =ρ 

 

 

 

                         

9 

 :به سوالات جواب دهید   8 .99

 

 .؟کند  الف(چرا آب سطح شیشه را تر می  

 

 ؟.کنیم کمتر در برف فرو میرويم ب(چرا وقتی از چوب اسکی استفاده می 

 

                                                                                                                                                            چرا مايعات تراكم ناپذيرند؟ج(

 

5/9 

1000kg/mو       p0=70CmHgدر شکل مقابل فشار مخزن گاز را بدست آوريد               9 .92
3

  =ρ                         
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93. 1
0 

 :مفاهیم مقابل را تعريف کنید 

 

 گرمای ويژه:     

 

 ضريب انبساط طولی   :  

 

 گرمای نهان ويژه تبخیر : 
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درجه سلسیوس تبديل  011يخ صفر درجه  سلسیوس را به بخار   kg0چقدر گرما لازم است تا   .94

                    شود                                                                                                             

j/kg  011111 0   =Lv                  c=4200j/kgc           وLF=   300000 J /Kg                                                                                                                                          

 

 

 

 

5/1     

A 

متر 5  

58cm 



3 

 

 

 

cmدرجه سلسیوس حجم گازي  02دماي  در  .95
 C°  127مي باشد . در صورتي كه دما گاز به  011 3

 برسد حجم گاز چقدر مي شود ؟

 

 

 

 

 

     

9 

 انبساط غیر عادي آب را توضیح دهیدالف(    .96

 

 

 ب( چرا وقتی لباس تر می پوشیم احساس سرما می کنیم.؟

 

 

 ج(نقطه ذوب را تعريف كنید؟
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 20 ه حق پيروز باشيد ()  در پنا 

 محل انجام محاسبات :


